Señor.

Luis Alberto Quizhpi Villa.

De mis consideraciones:

Por medio del presente documento pongo a su conocimiento que la Junta Universal de socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE TARANTULA QUIZHPE TARANTULA CIA. LTDA, celebrada el día tres días del mes de junio del 2018, ha tenido el acierto de designar a usted PRESIDENTE de la Compañía por el periodo de DOS AÑOS, a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Loja.

En menester indicar que su calidad de Presidente le corresponde cumplir con todas las obligaciones pertinentes a su cargo, de conformidad con los estatutos de la compañía, sin perjuicio de lo que establece la ley de Compañías.

Atentamente

Marco Vinicio Quizhpe Villa.

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

DE TRANSPORTE TARANTULA QUIZHPE TARANTULA CIA LTDA.

ACEPTACIÓN: Acepto desempeñar el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía de COMPAÑÍA DE TRANSPORTE TARANTULA QUIZHPE TARANTULA CIA. LTDA. 05 de junio

del 2018.

Luis Alberto Quizhpi Villa.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE TARANTULA QUIZHPE TARANTULA CIA. LTDA.

E: 54592-0041-18 10/07/18 2.1.5 0: Nombramiento

exp The d

Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 3112

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2483	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	09/07/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	381	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	***************************************

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	"COMPAÑIA DE TRANSPORTE TARANTULA QUIZHPE
	TARANTULA"CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	QUIZHPI VILLA LUIS ALBERTO
IDENTIFICACIÓN	1102965199
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 9 DIA REDEL MES DE JULIO DE 2018

UAN CARLOS CISNEROS SANCHE

10,5

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JOANOJOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1